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   Svrha ovosvjetskog života i istinska sloboda
     * 
       Stvarna sloboda podrazumijeva robovanje samo Allahu i nikome više
       mimo Njega.
   Tumačenje slobode kao dozvole izlaska van okvira naredbi i zabrana
   koje je Allah Uzvišeni postavio je širk i robovanje strastima.
   Allah Uzvišeni veli: Reci ti Meni ko će uputiti onoga koji je strast
   svoju za boga svoga uzeo, onoga koga je Allah, znajući ga, u zabudi
   ostavio i sluh njegov i srce njegovo zapečatio, a pred oči njegove
   koprenu stavio? Ko će mu, ako neće Allah, na Pravi put ukazati? Zašto
   se ne urazumite? (El-Džasije, 23.)
   Onaj ko dozvoljava čovjeku da radi i govori šta hoće, kako hoće i kada
   hoće, time priznaje da je rob strastima i šejtanu, jer je čovjek
   stvoren kao rob, pa ili će biti rob Allahu ili nekom drugom.
   Da na Zemlji postoji samo jedan čovjek, Uzvišeni Allah ne bi propisao
   kaznu za ubistvo, potvoru i blud , ne bi propisao obaranje pogleda,
   niti bi propisao pravila vezana za nasljeđivanje, također ne bi
   zabranio blud, kamatu i druge grijehe.
   Sve propise Allah naređuje odnosno zabranjuje upravo zbog toga što
   postoji još ljudi, pa kada se poveća broj poveća se i preciznost.
   Kada bi na nebu samo postojao Mjesec, Uzvišeni Allah ne bi dao da se
   on kreće, nego upravo to kretanje i preciznost bivaju zbog postojanja
   i kretanja Sunca, Zemlje, zvijezda. I što više postoji stvorenja u
   Kosmosu sve su veća preciznost i tačnost.
   Allah Uzvišeni kaže:
   1. On tamom noći prekriva dan, koji ga u stopu prati, a Sunce i Mjesec
   i zvijezde se pokoravaju Njegovoj volji. Samo On stvara i upravlja!
   Uzvišen neka je Allah, Gospodar svjetova! (El-E'araf, 54.)
   2. Nit’ Sunce može Mjesec dostići nit’ noć dan prestići, svi oni u
   svemiru plove. (Jasin, 40.)
   Islam postoji s ciljem uređivanja zakona vjere i međuljudskih odnosa
   vezanih za ovaj svijet, a onaj ko sebi dozvoli izlazak van okvira
   Allahovih propisa zaslužuje kaznu.
     * 
       Prihvatanja islama je obaveza, dok izlazak van njegovih okvira
       predstavlja otpadništvo.
   Allah Uzvišeni veli: A oni među vama koji od svoje vjere otpadnu i kao
   nevjernici umru - njihova djela biće poništena i na ovome i na onome
   svijetu, i oni će stanovnici Džehennema biti, u njemu će vječno
   ostati. (El-Bekare, 217.)
   U Sahihu se navodi da je Poslanik, sallallahu alejhi ve sellem, kazao:
   „Ubijte onoga ko promjeni vjeru.“1
   Cilj postojanja i stvaranja je robovanje Allahu, pa onaj ko dozvoli
   izlazak van okvira tog robovanja uznevjerovao je u taj cilj.
   Takav ne dozvoljava izlazak van okvira zakona kojeg su ljudi postavili
   (međunarodni zakon), a dozvoljava izlazak van okvira Allahovih
   pravila!
   Ovo je ili unutarnji dokaz njegove slabosti prilikom izvršavanja cilja
   zbog kojeg je sve stvoreno, tj. robovanja Allahu, ili je pak u srcu
   takvog čovjeka taj cilj potpuno isčezao.
   Allah Uzvišeni veli: Ljude i džinne sam stvorio samo da me obožavaju.
   (Ez-Zarijat, 56.)
   Onaj ko je stvorio ljude i džinne zbog robovanja
   ponovno će ih oživjeti zbog nagrade, kazne i polaganja računa.
   Molim Allaha da nam popravi naše trenutno stanje i konačnicu su nam
   lijepom učini!
   I neka su mir i blagoslov na Muhammeda, Allahovog Poslanika i na onoga
   ko njega slijedi.
   1 Bilježi Buharija, br. 2854., putem hadisa Ibn Abbasa.
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